Gemeinde Sattel

Gemeinde Sattel
Dorfstrasse 22a
6417 Sattel
Tel. 041 835 12 01
Fax 041 835 18 52
gemeinde@sattel.ch / www.sattel.ch



SBB «Spartageskarte Gemeinde» auch in Sattel für Reisen ab 1.1.2024 erhältlich

Der Verkauf startet am 11. Dezember 2023, Verfügbarkeiten ersichtlich unter spartageskarte-gemeinde.ch

Die Gemeinde Sattel bietet noch bis und mit 6. Dezember 2023 täglich zwei SBB-Tageskarten zum Preis von Fr. 41.- an. Dieses Angebot wird anschliessend von der SBB «Spartageskarte Gemeinde» abgelöst. Die neue «Spartageskarte Gemeinde» kann ab 11. Dezember 2023 bei den am Angebot teilnehmenden Gemeinden wie Sattel mit frühestem Reisedatum 1. Januar 2024 auf der Gemeindeverwaltung gekauft werden.

Die «Spartageskarte Gemeinde» ist ein kontingentiertes Angebot, welches nur bei Gemeinden und Städten erhältlich ist. Es gilt: früher kaufen, günstiger reisen.

Die «Spartageskarte Gemeinde»:

- gilt am gewählten Tag bis um 5 Uhr des Folgetags auf sämtlichen Strecken des GA-Geltungsbereichs.
- ist erhältlich solange Vorrat. Alle Gemeinden und Städte greifen auf das gleiche Kontingent zu. Ist dieses ausgeschöpft, kann schweizweit bei keiner anderen Gemeinde oder Stadt mehr eine Spartagekarte Gemeinde für den gewünschten Reisetag gekauft werden.
- gibt es, je nach Verfügbarkeit, für die 1. und 2. Klasse und ist mit und ohne Halbtax erhältlich.
- ist nur im Voraus erhältlich: frühestens 6 Monate bis spätestens 1 Tag vor der Reise. Sie kann nicht am Reisetag gekauft werden.
- ist nur personalisiert erhältlich (Vorname, Name, Geburtsdatum). Die Reisenden müssen sich beim Kontrollpersonal des Öffentlichen Verkehrs mit einem amtlichen Ausweis oder einem gültigen ÖV-Abonnement ausweisen. Ein Weiterverkauf oder eine Weitergabe ist deshalb nicht möglich.
- kann nicht für Kinder und Hunde gelöst werden. Diese reisen mit dem bestehenden Sortiment für Kinder bzw. Hunde günstiger (vgl. sbb.ch/kinder, sbb.ch/hunde).
- kann nur in Ausnahmefällen (z.B. Mehrfachbuchungen, falsche Preiskategorie, Krankheit/Tod usw.) gegen einen Selbstbehalt von Fr. 10.- zurückerstattet werden.

Die «Spartageskarte Gemeinde» gibt es in **zwei verschiedenen Preisstufen.** Die günstigste Preisstufe ist bis maximal 10 Tage vor der Reise erhältlich.

Wann und wo die «Spartageskarte Gemeinde» zu welchen Preisen verfügbar ist, erfahren Sie online unter www.spartageskarte-gemeinde.ch.

Die «Spartageskarte Gemeinde» kann allerdings nur vor Ort bei der Verkaufsstelle (z.B. Gemeinde Sattel)

Sortiment	Preisstufe 1 bis maximal 10 Tage vor dem Rei- setag erhältlich	Preisstufe 2 bis maximal 1 Tag vor dem Reisetag erhältlich
2. Klasse mit Halbtax	39.–	59.–
2. Klasse ohne Halbtax	52	88.–
Klasse mit Halbtax	66	99.–
Klasse ohne Halbtax	88.–	148.–

gekauft werden, Reservationen sind nicht möglich. Die Tickets werden von der Gemeinde wahlweise ausgedruckt oder per E-Mail an Sie zugestellt. Die Bezahlung erfolgt wie bisher bar oder per Debit-Karte/TWINT.

Beim Kauf einer «Spartageskarte Gemeinde» müssen von jedem Reisenden die folgenden Angaben erfasst werden bzw. bekannt sein: Vorname, Name, Geburtsdatum, im Besitz eines Halbtax oder nicht.